 „ВОДОСНАБДЯВАНЕ-ДУНАВ” ЕООД – РАЗГРАД

П Р О Т О К О Л  №3

От дейността на комисията, назначена със Заповеди № РД-11-232/26.09.2016 г. и №РД-11-304/23.11.2016 г. за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в публично състезание  за възлагане на обществена поръчка с предмет „Доставка на тръби и фитинги за питейно-битово водоснабдяване”


Днес, 24.11.2016 г. 10:30 часа  в заседателната зала на административната сграда на “Водоснабдяване -Дунав” ЕООД гр. Разград  комисия в състав:

Председател: Доротея Георгиева  -  юрисконсулт 

и членове: 
1. инж. Даринка Григорова  – инженер ВиК
2. Даниела Димитрова – зав. МТС и ОП
се събра със задача отваряне и оповестяване на ценовата оферта на допуснатия участник.

На публичната част на заседанието на комисията присъства Галина Манова - представител на „НБИ консорциум” ООД, редовно упълномощена. 
Комисията пристъпи към отварянето и оповестяването на ценовата оферта на допуснатия участник „Алиаксис ютилитис енд индъстри” ЕООД гр. София, отнасяща се за обособена позиция №1.  
Даниела Димитрова – член на комисията оповести общата стойност на ценовото предложение на допуснатия участник - 267 011,40  (двеста шестдесет и седем хиляди единадесет лева и четиридесет стотинки) без ДДС. 
С това приключи публичната част на заседанието.

Комисията продължи своята работа в закрито заседание.

Ценовото предложение на участника отговаря на изискванията на възложителя – посочени са търговски наименования на стоките, налягания за фасонни части, всички цени са посочени с точност до втория знак след десетичната запетая.
Комисията извърши проверка за съответствие между единични цени и обща стойност и установи, че офертата отговаря на изискването на Възложителя, поради което я допуска до оценяване и класиране. 

Хипотезата на чл.72, ал.1 от ЗОП е неприложима към настоящата процедура.
Въз основа на гореизложеното и констатациите в протоколи №1 и №2, комисията единодушно 

РЕШИ:

1. Определя следното класиране за обособена позиция №1 въз основа на критерият за избор на изпълнител „Най-ниска цена”:

1-во място – „Алиаксис ютилитис енд индъстри” ЕООД гр. София
2. Предлага на управителя да прекрати процедурата за обособена позиция №2 поради липса на допусната до оценяване и класиране оферта.
Настоящият протокол, съставен на 25.11.2016 г., протоколи №1 и №2  и цялата документация в процедурата се предават на Възложителя за вземане на решения  по чл.110 ал.1  от ЗОП и чл.181, ал.6 от ЗОП.

Председател: *




   
        /Д. Георгиева/ 

Членове: * 





                 2 *


     /инж. Д. Гриторова                  


        /Д.Димитрова/

Дата на получаване на протоколите и документацията: 25.11.2016 г
ЗА ВЪЗЛОЖИТЕЛ:*
      /инж. Ат. Енчев/


Заповед №РД-11-301/18.11.2016 г.
*Заличена информация съгласно чл.2 от ЗЗЛД
