“ВОДОСНАБДЯВАНЕ-ДУНАВ” ЕООД – РАЗГРАД

СЪОБЩЕНИЕ

ОТНОСНО: Отваряне и оповестяване на  ценовите параметри на допуснатите участници в публично състезание  по ЗОП с предмет„ОТПЕЧАТВАНЕ, УПРАВЛЕНИЕ И ДОСТАВКА НА ВАУЧЕРИ ЗА ХРАНА ПО  НАРЕДБА №7/09.07.2003 г. ЗА СЛУЖИТЕЛИТЕ НА „ВОДОСНАБДЯВАНЕ–ДУНАВ” ЕООД”  

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл.57, ал.3 от ППЗОП, комисия, назначена със Заповед № РД-11-281/21.07.2017 г. за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет „ОТПЕЧАТВАНЕ, УПРАВЛЕНИЕ И ДОСТАВКА НА ВАУЧЕРИ ЗА ХРАНА ПО  НАРЕДБА №7/09.07.2003 г. ЗА СЛУЖИТЕЛИТЕ НА „ВОДОСНАБДЯВАНЕ–ДУНАВ” ЕООД”, Ви уведомява, че отварянето  и оповестяването на  ценовите параметри  на допуснатите до оценяване и класиране участници,  ще се проведе на 31.07.2017 г. /понеделник/ от 10:30 часа в заседателната зала на  административната сграда на „Водоснабдяване-Дунав” ЕООД, намираща се  в гр. Разград, ул. „Сливница” №3А.

Отварянето е публично и на него могат да присъстват лицата по чл.54, ал.2 от ППЗОП и представители на средства за масово осведомяване.
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